
GUIDE PER ALLUNGAMENTO TAVOLI 
EXTENSION TABLE SLIDES 

GU
ID

E 
PE

R 
AL

LU
N

GA
M

EN
TO

 T
AV

OL
I /

 E
XT

EN
SI

O
N

 T
AB

LE
 S

LI
D

ES
 





GUIDE PER ALLUNGAMENTO TAVOLI 
EXTENSION TABLE SLIDES 



4

AZIENDA

Tutti i prodotti contraddistinti dal marchio 
OMGE sono il risultato di una costan-
te ricerca rispondente alle più esigenti 
aspettative dei mercati di guide scorre-
voli per cassetti, guide allunga tavoli e 
sistemi scorrevoli per porta e mobile.

Questa ricerca si concretizza in una va-
sta gamma di modelli con caratteristi-
che atte a garantire alta qualità e prati-
cità d’utilizzo.

Grazie alla lunga esperienza nella lavo-
razione dei metalli ed alla condivisione 
delle linee di sviluppo con i clienti, la 
OMGE SpA ha saputo profondere i pro-
pri sforzi in diverse direzioni sempre alla 
ricerca di nuove espressioni nel campo 
delle guide per cassetti, guide allunga 
tavoli e dei sistemi scorrevoli per porta 
e mobile.

Le potenzialità progettuali e gli impianti a 
disposizione rendono l’azienda flessibile, 
dinamica e orientata verso le nuove ten-
denze del mercato, nella politica azien-
dale di attenzione alla funzionalità che da 
sempre caratterizza la OMGE SpA.

Fedele alle proprie tradizioni l’azienda 
continua sulla strada a suo tempo trac-
ciata, nella convinzione che le guide ed 
i componenti per sistemi scorrevoli non 
debbano essere semplici accessori ma 
meccanismi fondamentali espressione 
della propria funzionalità e qualità.

COMPANY 

All OMGE products are the result of a 
steady research of the most demanding 
expectations in the market concerning 
drawer runners, table extension slides 
and sliding systems for door.

The research results in a wide range of 
products whose characteristics are a 
guarantee of high quality and easiness 
of use.

Thanks to the long experience in metal-
working and to the constant sharing 
of ideas and trends with customers, 
the company OMGE SpA has been 
able to address the efforts in different  
directions always searching for new 
forms and expressions in the field of 
drawer runners, table extension slides 
and sliding systems.

The planning potential and the technical 
equipment allow the company to be 
flexible, dynamic and oriented towards 
new trends, in the business policy of great 
attention to functionality which, since 
the beginning, has been characterizing 
OMGE SpA.

Faithful to the tradition the company 
is still going the way already mapped 
out, convinced that drawer runners and 
components for sliding systems should 
not be just accessories but precise 
functional mechanisms to be used where 
quality and efficiency are required.

Certificazione / Certification
UNI EN ISO 9001:2008.
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APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

GUIDA TELESCOPICA PER TAVOLO CON TELAIO  
DI SUPPORTO O PER RIPIANI ESTRAIBILI
Apertura centrale unidirezionale per allunghe alloggiate in po-
sizione centrale rispetto ai piani del tavolo.
Estensione multipla con scorrimento su sfere in acciaio.

TELESCOPIC BALL BEARING SLIDE FOR TABLES  
WITH SUPPORTING FRAME OR FOR PULLOUT SHELVES
Unidirectional opening for insert in central position relative to 
the table leaves.
Multiple extension with ball bearing sliding.

Tavolo chiuso
Closed table

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1

1 2

ALUTECH 9343 | 9344

ALLUMINIO / ALUMINIUM

GUIDA A ESTENSIONE MULTIPLA UNIDIREZIONALE
UNIDIRECTIONAL MULTIPLE EXTENSION SLIDE

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunghe 
Leaves insertion

2 3
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APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

Fissaggio con viti sul lato del telaio di 
supporto e sotto i piani del tavolo.
Profili guida in alluminio.

Screw mounted to side of table frame 
and underside of table leaves.
Slide profiles made of aluminium.

09343/000/00/0300/00 3 300 mm 915 mm 615 mm 54 mm 300 mm

09343/000/00/0350/00 3 350 mm 1115 mm 765 mm 54 mm 350 mm

 09343/000/00/0400/00 3 400 mm 1315 mm 915 mm 54 mm 400 mm

 09343/000/00/0450/00 3 450 mm 1515 mm 1065 mm 54 mm 450 mm

 09343/000/00/0500/00 3 500 mm 1715 mm 1215 mm 54 mm 500 mm

 09344/000/00/0300/00 4 300 mm 1120 mm 820 mm 71 mm 300 mm

 09344/000/00/0350/00 4 350 mm 1370 mm 1020 mm 71 mm 350 mm

 09344/000/00/0400/00 4 400 mm 1620 mm 1220 mm 71 mm 400 mm

 09344/000/00/0450/00 4 450 mm 1870 mm 1420 mm 71 mm 450 mm

 09344/000/00/0500/00 4 500 mm 2120 mm 1620 mm 71 mm 500 mm

C

D

A
B

   A D C S B 
 Codice Elementi estensibili guida chiusa guida aperta estensione larghezza lunghezza aletta  
 Code Extendible components installed length overall extended length extension width bracket length

ALUTECH 9343 | 9344  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

20

23

42 ø6

S

3

2
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APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

GUIDA TELESCOPICA PER TAVOLO CON TELAIO  
DI SUPPORTO O PER RIPIANI ESTRAIBILI
Apertura centrale unidirezionale per allunghe alloggiate in po-
sizione centrale rispetto ai piani del tavolo.
Estensione multipla con scorrimento su sfere in acciaio.

TELESCOPIC BALL BEARING SLIDE FOR TABLES  
WITH SUPPORTING FRAME OR FOR PULLOUT SHELVES
Unidirectional opening for insert in central position relative to 
the table leaves.
Multiple extension with ball bearing sliding.

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunghe 
Leaves insertion

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1

1

2

2

3

ALLUMINIO / ALUMINIUM

GUIDA A ESTENSIONE MULTIPLA UNIDIREZIONALE
UNIDIRECTIONAL MULTIPLE EXTENSION SLIDE

ALUTECH 9345 | 9346
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APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

09345/000/00/0300/00 5 300 mm 1325 mm 1025 mm 88 mm 300 mm

09345/000/00/0350/00 5 350 mm 1625 mm 1275 mm 88 mm 350 mm

09345/000/00/0400/00 5 400 mm 1925 mm 1525 mm 88 mm 400 mm

09345/000/00/0450/00 5 450 mm 2225 mm 1775 mm 88 mm 450 mm

09345/000/00/0500/00 5 500 mm 2525 mm 2025 mm 88 mm 500 mm

09346/000/00/0300/00 6 300 mm 1530 mm 1230 mm 105 mm 300 mm

09346/000/00/0350/00 6 350 mm 1880 mm 1530 mm 105 mm 350 mm

09346/000/00/0400/00 6 400 mm 2230 mm 1830 mm 105 mm 400 mm

09346/000/00/0450/00 6 450 mm 2580 mm 2130 mm 105 mm 450 mm

09346/000/00/0500/00 6 500 mm 2930 mm 2430 mm 105 mm 500 mm

   A D C S B 
 Codice Elementi estensibili guida chiusa guida aperta estensione larghezza lunghezza aletta  
 Code Extendible components installed length overall extended length extension width bracket length

ALUTECH 9345 | 9346  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Fissaggio con viti sul lato del telaio di 
supporto e sotto i piani del tavolo.
Profili guida in alluminio.

Screw mounted to side of table frame 
and underside of table leaves.
Slide profiles made of aluminium.

C

D

AB

20

S

42

2

23

ø6

3
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APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

ALUTECH
9345 | 9346 

APPLICAZIONI  /  APPLICATIONS



13

APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

Il sistema permette di avere requisiti di 
funzionalità importanti in condizioni di 
spazio limitato. L’estrazione da un vano 
di un tavolo a penisola, di un asse da 
stiro o di un piano di lavoro sono solo 
alcune tra le applicazioni possibili.

The system allows the customers to 
have important functionalities even in 
confined spaces. Pulling out a peninsula 
table, an iron board or a working surface 
are just some of the most important ap-
plications.

ALUTECH 9345 | 9346  APPLICAZIONE / APPLICATION
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APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

Mediante l’utilizzo di accessori addizio-
nali è possibile rendere il sistema auto-
portante ed utilizzarlo per mensole con 
piano allungabile. Un ideale strumento 
nelle mani di designers e progettisti per 
lo sviluppo di nuove idee.

Through the use of additional fittings it is 
possible to make the system self- sup-
porting and use it for extendible shelves. 
An ideal instrument in the hands of the 
designers to develop new ideas and 
concepts.

ALUTECH 9345 | 9346  APPLICAZIONE / APPLICATION
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APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

Il tavolo a scomparsa è una soluzione 
da utilizzare all’occorrenza sia come ta-
volo da pranzo per una piccola cucina 
che come piano d’appoggio o da lavoro 
per una cucina più grande. Può essere 
anche una soluzione pratica e comoda 
come scrivania per lavorare o studiare.

The pull-out table is a solution used, 
when necessary, either as dining table in 
a small kitchen or as additional working 
surface in a bigger kitchen. It is also a 
practical and convenient solution when 
used as a desk to work or to study. 

ALUTECH 9345 | 9346  APPLICAZIONE / APPLICATION
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APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

343 | 344

GUIDA TELESCOPICA PER TAVOLO CON TELAIO  
DI SUPPORTO O PER RIPIANI ESTRAIBILI
Apertura centrale unidirezionale per allunghe alloggiate in po-
sizione centrale rispetto ai piani del tavolo.
Estensione multipla con scorrimento su sfere in acciaio.

TELESCOPIC BALL BEARING SLIDE FOR TABLES  
WITH SUPPORTING FRAME OR FOR PULLOUT SHELVES
Unidirectional opening for insert in central position relative to 
the table leaves.
Multiple extension with ball bearing sliding.

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunghe 
Leaves insertion

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

GUIDA A ESTENSIONE MULTIPLA UNIDIREZIONALE
UNIDIRECTIONAL MULTIPLE EXTENSION SLIDE

1

1

2

2

3
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APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

343 | 344  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Fissaggio con viti sul lato del telaio di 
supporto e sotto i piani del tavolo.
Profili guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,75.
Aletta guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,50.

Screw mounted to side of table frame 
and underside of table leaves.
Slide profiles made of galvanized steel 
with thickness mm 1,75.
Wing made of galvanized steel with 
thickness mm 1,50.

 00343/000/00/0030/00 3 300 mm 889 mm 589 mm 46,5 mm 285 mm

 00343/000/00/0035/00 3 350 mm 1089 mm 739 mm 46,5 mm 335 mm

 00343/000/00/0040/00 3 400 mm 1289 mm 889 mm 46,5 mm 385 mm

 00344/000/00/0030/00 4 300 mm 1091 mm 791 mm 61,5 mm 285 mm

 00344/000/00/0035/00 4 350 mm 1341 mm 991 mm 61,5 mm 335 mm

 00344/000/00/0040/00 4 400 mm 1591 mm 1191 mm 61,5 mm 385 mm

 00344/000/00/0050/00 4 500 mm 2091 mm 1591 mm 61,5 mm 485 mm

19

21

36 ø5

S

C

D

A

B

   A D C S B 
 Codice Elementi estensibili guida chiusa guida aperta estensione larghezza lunghezza aletta  
 Code Extendible components installed length overall extended length extension width bracket length
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APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

345 | 346 | 1944 GUIDA A ESTENSIONE MULTIPLA UNIDIREZIONALE
UNIDIRECTIONAL MULTIPLE EXTENSION SLIDE

GUIDA TELESCOPICA PER TAVOLO CON TELAIO  
DI SUPPORTO O PER RIPIANI ESTRAIBILI
Apertura centrale unidirezionale per allunghe alloggiate in po-
sizione centrale rispetto ai piani del tavolo.
Estensione multipla con scorrimento su sfere in acciaio.

TELESCOPIC BALL BEARING SLIDE FOR TABLES  
WITH SUPPORTING FRAME OR FOR PULLOUT SHELVES
Unidirectional opening for insert in central position relative to 
the table leaves.
Multiple extension with ball bearing sliding.

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunghe 
Leaves insertion

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1

1

2

2

3
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APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

345 | 346 | 1944  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

00345/000/00/0030/00 5 300 mm 1293 mm 992 mm 76,5 mm 285 mm

00345/000/00/0035/00 5 350 mm 1593 mm 1242 mm 76,5 mm 335 mm

00345/000/00/0040/00 5 400 mm 1893 mm 1492 mm 76,5 mm 385 mm

00345/000/00/0050/00 5 500 mm 2493 mm 1992 mm 76,5 mm 485 mm

00346/000/00/0030/00 6 300 mm 1494 mm 1194 mm 91,5 mm 285 mm

00346/000/00/0035/00 6 350 mm 1844 mm 1494 mm 91,5 mm 335 mm

00346/000/00/0040/00 6 400 mm 2194 mm 1794 mm 91,5 mm 385 mm

01944/000/00/0040/00 4 400 mm 1130 mm 726 mm 61,5 mm 385 mm

   A D C S B 
 Codice Elementi estensibili guida chiusa guida aperta estensione larghezza lunghezza aletta  
 Code Extendible components installed length overall extended length extension width bracket length

C

D

A
B

19

21

36 ø5

S

Fissaggio con viti sul lato del telaio di 
supporto e sotto i piani del tavolo.
Profili guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,75.
Aletta guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,50.

Screw mounted to side of table frame 
and underside of table leaves.
Slide profiles made of galvanized steel 
with thickness mm 1,75.
Wing made of galvanized steel with 
thickness mm 1,50.
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APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

3346 GUIDA A ESTENSIONE MULTIPLA BIDIREZIONALE
BIDIRECTIONAL MULTIPLE EXTENSION SLIDE

GUIDA PER TAVOLO CONSOLLE SENZA TELAIO DI 
SUPPORTO
Apertura centrale bidirezionale per allunghe alloggiate in posi-
zione centrale rispetto ai piani del tavolo.
Estensione multipla con scorrimento su sfere in acciaio.
Supporto centrale non fornito da OMGE.

TELESCOPIC BALL BEARING SLIDE FOR CONSOLE 
TABLES WITHOUT SUPPORTING FRAME
Bidirectional opening for insert in central position relative to 
the table leaves.
Multiple extension with ball bearing sliding.
Central support not provided by OMGE.

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunghe ed eventuale supporto 
centrale (non fornito da OMGE)
Leaves and possible central support (not provided 
by OMGE) insertion

Piastra per fissaggio supporto centrale
Fixing plate for central support

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1 2 3
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APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

3346  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

03346/000/00/0440/00 6 440 mm 2459 mm 2034 mm 93 mm 425 mm

   A D C S B 
 Codice Elementi estensibili guida chiusa guida aperta estensione larghezza lunghezza aletta  
 Code Extendible components installed length overall extended length extension width bracket length

C

D
A

B

2222

18

36
ø6

M8

S

Fissaggio con viti sotto i piani del 
tavolo.
Profili guida in acciaio zincato con 
spessore mm 1,75.
Aletta guida in acciaio zincato 
con spessore mm 1,50.

Screw mounted underside of table 
leaves.
Slide profiles made of galvanized 
steel with thickness mm 1,75.
Wing made of galvanized steel 
with thickness mm 1,50.

Le dimensioni sopra indicate si riferiscono al modello di produzione standard, ulteriori lunghezze possono essere prodotte su 
richiesta in accordo alle esigenze specifiche del cliente.

The above indicated dimensions are referred to the standard production model, additional lengths may be produced on request 
according to the customer’s length specifications.



22

APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

3347 GUIDA A ESTENSIONE MULTIPLA BIDIREZIONALE
BIDIRECTIONAL MULTIPLE EXTENSION SLIDE

GUIDA CON FISSAGGIO FRONTALE PER TAVOLO 
CONSOLLE SENZA TELAIO DI SUPPORTO
Apertura centrale bidirezionale per allunghe alloggiate in posi-
zione centrale rispetto ai piani del tavolo.
Estensione multipla con scorrimento su sfere in acciaio.
Supporto centrale non fornito da OMGE.

TELESCOPIC FRONT FIXING BALL BEARING SLIDE FOR 
CONSOLE TABLES WITHOUT SUPPORTING FRAME
Bidirectional opening for insert in central position relative to 
the table leaves.
Multiple extension with ball bearing sliding.
Central support not provided by OMGE.

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunghe ed eventuale supporto 
centrale (non fornito da OMGE) 
Leaves and possible central support (not 
provided by OMGE) insertion

Fissaggio con viti sul 
piano frontale 
Screw mounted frontal

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1 2 3



23

APERTURA TELESCOPICA / TELESCOPIC EXTENSION

3347  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

03347/000/00/0300/00 12 300 mm 2690 mm 2404 mm 186 mm 286 mm

   A D C S B 
 Codice Elementi estensibili guida chiusa guida aperta estensione larghezza lunghezza aletta  
 Code Extendible components installed length overall extended length extension width bracket length

C

D

A

B

22 22

52

(2 fori / holes )

ø5,2

M6

S

Fissaggio con viti sul piano frontale e sotto i piani del tavolo. Profili guida in acciaio zincato con spessore mm 1,75. Aletta guida 
in acciaio zincato con spessore mm 3,00.
Screw mounted frontal and underside of table leaves. Slide profiles made of galvanized steel with thickness mm 1,75. Wing made of 
galvanized steel with thickness mm 3,00.

M6

M6

Le dimensioni sopra indicate si riferiscono al modello di produzione standard, ulteriori lunghezze possono essere prodotte su 
richiesta in accordo alle esigenze specifiche del cliente.

The above indicated dimensions are referred to the standard production model, additional lengths may be produced on request 
according to the customer’s length specifications.
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APERTURA 
CENTRALE

/ CENTRAL EXTENSION
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1 2

GUIDA A ESTENSIONE CENTRALE CON APERTURA SIMULTANEA
CENTRAL EXTENSION SLIDE WITH SIMULTANEOUS ACTION

SYNCHRO
S Y S T E M

GUIDA PER TAVOLO CON TELAIO DI SUPPORTO

Allunghe alloggiate in posizione centrale rispetto ai piani del 
tavolo.
Scorrimento su sfere in acciaio e corsa oltre la lunghezza della 
guida.
Movimento sincronizzato, quando si fa scorrere un piano 
automaticamente scorre anche l’altro.

FOR TABLES WITH SUPPORTING FRAME

Opening for insert in central position relative to the table leaves.
Ball bearing sliding with overall extended length longer than 
the installed length.
Simultaneous action, when one leaf is drawn back the other 
withdraws automatically.

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunghe 
Leaves insertion

1 2 3

ALUTECH 9900

ALLUMINIO / ALUMINIUM

SYNCHRO
S Y S T E M



27

APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

ALUTECH 9900  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Fissaggio con viti sotto il telaio di sup-
porto e sotto i piani del tavolo.
Profili guida in alluminio. 
Sistema di bloccaggio della guida.

Screw mounted underside of table  
frame and underside of table leaves.
Slide profiles made of aluminium.
Slide blocking device.

09900/000/00/0800/00 800 mm 1440 mm 800 mm 640 mm

09900/000/00/1000/00 1000 mm 2040 mm 1200 mm 840 mm

09900/000/00/1200/00 1200 mm 2640 mm 1600 mm 1040 mm

  A D C B 
 Codice guida chiusa guida aperta estensione lunghezza aletta  
 Code installed length overall extended length extension bracket length

2020

77

54

79

32

ø5
3

C

D

A

B
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

GUIDA PER TAVOLO CON TELAIO DI SUPPORTO
Allunghe alloggiate in posizione centrale rispetto ai piani del 
tavolo.
Scorrimento su sfere in acciaio e corsa oltre la lunghezza della 
guida.
Movimento sincronizzato, quando si fa scorrere un piano 
automaticamente scorre anche l’altro.

FOR TABLES WITH SUPPORTING FRAME
Opening for insert in central position relative to the table leaves.
Ball bearing sliding with overall extended length longer than 
the installed length.
Simultaneous action, when one leaf is drawn back the other 
withdraws automatically.

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunga
Leaf insertion

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1

1

2

2

3

SYNCHRO
S Y S T E M

SYNCHRO
S Y S T E M

ALUTECH 9955

ALLUMINIO / ALUMINIUM

GUIDA A ESTENSIONE CENTRALE CON APERTURA SIMULTANEA
CENTRAL EXTENSION SLIDE WITH SIMULTANEOUS ACTION
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

ALUTECH 9955  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Fissaggio con viti sul lato del telaio di 
supporto e sotto i piani del tavolo.
Profili guida in alluminio.

Screw mounted to side of table frame 
and underside of table leaves.
Slide profiles made of aluminium.

09955/000/00/0500/00 500 mm 780 mm 310 mm 235 mm

09955/000/00/0550/00 550 mm 878 mm 360 mm 259 mm

09955/000/00/0600/00 600 mm 928 mm 410 mm 259 mm

09955/000/00/0650/00 650 mm 1030 mm 460 mm 285 mm

09955/000/00/0700/00 700 mm 1128 mm 510 mm 309 mm

 09955/000/00/0750/00 750 mm 1230 mm 560 mm 335 mm 

 09955/000/00/0800/00 800 mm 1328 mm 610 mm 359 mm

 09955/000/00/0900/00 900 mm 1480 mm 710 mm 385 mm

 09955/000/00/1000/00 1000 mm 1680 mm 810 mm 435 mm

 09955/000/00/1200/00 1200 mm 2080 mm 1010 mm 535 mm

  A D C B 
 Codice guida chiusa guida aperta estensione lunghezza aletta  
 Code installed length overall extended length extension bracket length

20

20

3

22

42 43ø6

1

C

D

A

B
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunghe 
Leaves insertion

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1

1

2

2

3

GUIDA PER TAVOLO CON TELAIO DI SUPPORTO
Allunghe alloggiate in posizione centrale rispetto ai piani del 
tavolo.
Scorrimento su sfere in acciaio e corsa oltre la lunghezza della 
guida.

FOR TABLES WITH SUPPORTING FRAME
Opening for insert in central position relative to the table leaves.
Ball bearing sliding with overall extended length longer than 
the installed length.

ALUTECH 9355

ALLUMINIO / ALUMINIUM

GUIDA A ESTENSIONE CENTRALE
CENTRAL EXTENSION SLIDE
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

09355/000/00/0500/00 500 mm 780 mm 310 mm 235 mm

09355/000/00/0550/00 550 mm 878 mm 360 mm 259 mm

09355/000/00/0600/00 600 mm 928 mm 410 mm 259 mm

09355/000/00/0650/00 650 mm 1030 mm 460 mm 285 mm

09355/000/00/0700/00 700 mm 1128 mm 510 mm 309 mm

 09355/000/00/0750/00 750 mm 1230 mm 560 mm 335 mm 

 09355/000/00/0800/00 800 mm 1328 mm 610 mm 359 mm

 09355/000/00/0900/00 900 mm 1480 mm 710 mm 385 mm

 09355/000/00/1000/00 1000 mm 1680 mm 810 mm 435 mm

 09355/000/00/1200/00 1200 mm 2080 mm 1010 mm 535 mm

  A D C B 
 Codice guida chiusa guida aperta estensione lunghezza aletta  
 Code installed length overall extended length extension bracket length

C

D

A

B

ALUTECH 9355  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Fissaggio con viti sul lato del telaio di 
supporto e sotto i piani del tavolo.
Profili guida in alluminio.

Screw mounted to side of table frame 
and underside of table leaves.
Slide profiles made of aluminium.

20

20

3

22

42 43ø6

1
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1 2

1900 GUIDA A ESTENSIONE CENTRALE CON APERTURA SIMULTANEA
CENTRAL EXTENSION SLIDE WITH SIMULTANEOUS ACTION

SYNCHRO
S Y S T E M

GUIDA PER TAVOLO CON TELAIO DI SUPPORTO

Allunghe alloggiate in posizione centrale rispetto ai piani del 
tavolo.
Scorrimento su sfere in acciaio e corsa oltre la lunghezza della 
guida.
Movimento sincronizzato, quando si fa scorrere un piano 
automaticamente scorre anche l’altro.

FOR TABLES WITH SUPPORTING FRAME

Opening for insert in central position relative to the table leaves.
Ball bearing sliding with overall extended length longer than 
the installed length.
Simultaneous action, when one leaf is drawn back the other 
withdraws automatically.

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunghe 
Leaves insertion

1 2 3

SYNCHRO
S Y S T E M
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

1900  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

C

D

A

B

2828

89

54

76,5

35

ø5

Fissaggio con viti sotto il telaio di sup-
porto e sotto i piani del tavolo.
Profili guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,75.
Aletta guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 2,00.

Screw mounted underside of table  
frame and underside of table leaves.
Slide profiles made of galvanized steel 
with thickness mm 1,75.
Wing made of galvanized steel with 
thickness mm 2,00.

01900/000/00/1040/00 1040 mm 2160 mm 1430 mm 845 mm

01900/000/00/1130/00 1130 mm 2340 mm 1610 mm 845 mm

  A D C B 
 Codice guida chiusa guida aperta estensione lunghezza aletta  
 Code installed length overall extended length extension bracket length
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunghe 
Leaves insertion

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1

1

2

2

3

1569 GUIDA A ESTENSIONE CENTRALE
CENTRAL EXTENSION SLIDE

GUIDA PER TAVOLO SENZA TELAIO
Allunghe alloggiate in posizione centrale rispetto ai piani del 
tavolo.
Scorrimento su sfere in acciaio.

FOR TABLES WITHOUT SUPPORTING FRAME
Opening for insert in central position relative to the table leaves.
Ball bearing sliding.
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

1569  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

01569/000/00/0046/00 400 mm 1073 mm 638 mm 35,5 mm

01569/000/00/0056/00 500 mm 1373 mm 838 mm 35,5 mm

01569/000/00/0063/00 625 mm 1575 mm 950 mm 35,5 mm

01569/000/00/0070/00 650 mm 1530 mm 845 mm 35,5 mm

01569/000/00/0075/00 750 mm 1730 mm 1010 mm 35,5 mm

01569/000/00/0077/00 750 mm 1780 mm 1060 mm 35,5 mm

01569/000/00/0082/00 800 mm 1880 mm 1110 mm 35,5 mm

  A D C B 
 Codice guida chiusa guida aperta estensione larghezza aletta  
 Code installed length overall extended length extension bracket width

C

D

A

BB

39
36

101

ø5

Fissaggio con viti sotto i piani del tavolo.
Profili guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,75.
Aletta guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,50.

Screw mounted underside of table leaves.
Slide profiles made of galvanized steel 
with thickness mm 1,75.
Wing made of galvanized steel with 
thickness mm 1,50.
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

GUIDA PER TAVOLO CON TELAIO DI SUPPORTO
Allunghe alloggiate in posizione centrale rispetto ai piani del 
tavolo.
Scorrimento su sfere in acciaio e corsa oltre la lunghezza della 
guida.
Movimento sincronizzato, quando si fa scorrere un piano 
automaticamente scorre anche l’altro.

FOR TABLES WITH SUPPORTING FRAME
Opening for insert in central position relative to the table leaves.
Ball bearing sliding with overall extended length longer than 
the installed length.
Simultaneous action, when one leaf is drawn back the other 
withdraws automatically.

3355 GUIDA A ESTENSIONE CENTRALE CON APERTURA SIMULTANEA
CENTRAL EXTENSION SLIDE WITH SIMULTANEOUS ACTION

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunga
Leaf insertion

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1

1

2

2

3

SYNCHRO
S Y S T E M

SYNCHRO
S Y S T E M
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

3355  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

19

16,5

21

36 ø6

C

D

A

B

03355/000/00/0500/00 500 mm 780 mm 310 mm 235 mm

03355/000/00/0550/00 550 mm 878 mm 360 mm 259 mm

03355/000/00/0600/00 600 mm 928 mm 410 mm 259 mm

03355/000/00/0620/00 620 mm 900 mm 430 mm 235 mm

03355/000/00/0650/00 650 mm 1030 mm 460 mm 285 mm

03355/000/00/0700/00 700 mm 1128 mm 510 mm 309 mm

 03355/000/00/0750/00 750 mm 1230 mm 560 mm 335 mm 

 03355/000/00/0800/00 800 mm 1328 mm 610 mm 359 mm

03355/000/00/0900/00 900 mm 1480 mm 710 mm 385 mm

03355/000/00/1000/00 1000 mm 1680 mm 810 mm 435 mm

03355/000/00/1100/00 1100 mm 1880 mm 910 mm 485 mm

03355/000/00/1200/00 1200 mm 2080 mm 1010 mm 535 mm

03355/000/00/1500/00 1500 mm 2680 mm 1310 mm 685 mm

  A D C B 
 Codice guida chiusa guida aperta estensione lunghezza aletta  
 Code installed length overall extended length extension bracket length

Fissaggio con viti sul lato del telaio di 
supporto e sotto i piani del tavolo.
Profili guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,75.
Aletta guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,50.

Screw mounted to side of table frame 
and underside of table leaves.
Slide profiles made of galvanized steel 
with thickness mm 1,75.
Wing made of galvanized steel with 
thickness mm 1,50.

ø5
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

355 | 1604 GUIDA A ESTENSIONE CENTRALE
CENTRAL EXTENSION SLIDE

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunghe 
Leaves insertion

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1

1

2

2

3

GUIDA PER TAVOLO CON TELAIO DI SUPPORTO
Allunghe alloggiate in posizione centrale rispetto ai piani del 
tavolo.
Scorrimento su sfere in acciaio e corsa oltre la lunghezza della 
guida.

FOR TABLES WITH SUPPORTING FRAME
Opening for insert in central position relative to the table leaves.
Ball bearing sliding with overall extended length longer than 
the installed length.
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

355 | 1604  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

00355/000/00/0050/00 500 mm 780 mm 310 mm 235 mm

00355/000/00/0055/00 550 mm 878 mm 360 mm 259 mm

00355/000/00/0060/00 600 mm 928 mm 410 mm 259 mm

00355/000/00/0062/00 620 mm 900 mm 430 mm 235 mm

00355/000/00/0065/00 650 mm 1030 mm 460 mm 285 mm

00355/000/00/0070/00 700 mm 1128 mm 510 mm 309 mm

 00355/000/00/0075/00 750 mm 1230 mm 560 mm 335 mm 

 00355/000/00/0080/00 800 mm 1328 mm 610 mm 359 mm

 01604/000/00/0009/00 900 mm 1480 mm 710 mm 385 mm

 01604/000/00/0010/00 1000 mm 1680 mm 810 mm 435 mm

 01604/000/00/0011/00 1100 mm 1880 mm 910 mm 485 mm

 01604/000/00/0012/00 1200 mm 2080 mm 1010 mm 535 mm

 01604/000/00/0015/00 1500 mm 2680 mm 1310 mm 685 mm

19

16,5

21

36 ø6

  A D C B 
 Codice guida chiusa guida aperta estensione lunghezza aletta  
 Code installed length overall extended length extension bracket length

C

D

A

B

Fissaggio con viti sul lato del telaio di 
supporto e sotto i piani del tavolo.
Profili guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,75.
Aletta guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,50.

Screw mounted to side of table frame 
and underside of table leaves.
Slide profiles made of galvanized steel 
with thickness mm 1,75.
Wing made of galvanized steel with 
thickness mm 1,50.

ø5
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

358 | 2015 | 1612 GUIDA A ESTENSIONE CENTRALE
CENTRAL EXTENSION SLIDE

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunghe 
Leaves insertion

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1

1

2

2

3

GUIDA PER TAVOLO CON TELAIO DI SUPPORTO
Allunghe alloggiate in posizione centrale rispetto ai piani del 
tavolo.
Scorrimento su sfere in acciaio e corsa entro la lunghezza del-
la guida.

FOR TABLES WITH SUPPORTING FRAME
Opening for insert in central position relative to the table leaves.
Ball bearing sliding with overall extended length same as 
installed length.
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

358 | 2015 | 1612  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

00358/000/00/0060/00 600 mm 587 mm 327 mm 130 mm
00358/000/00/0061/00 600 mm 587 mm 377 mm 105 mm
00358/000/00/0062/00 600 mm 587 mm 417 mm 85 mm
00358/000/00/0065/00 650 mm 637 mm 377 mm 130 mm
00358/000/00/0070/00 700 mm 687 mm 427 mm 130 mm
00358/000/00/0071/00 700 mm 687 mm 517 mm 85 mm
00358/000/00/0075/00 750 mm 737 mm 477 mm 130 mm
00358/000/00/0080/00 800 mm 787 mm 527 mm 130 mm

02015/000/00/0057/00 575 mm 562 mm 352 mm 105 mm
02015/000/00/0058/00 575 mm 562 mm 392 mm 85 mm
02015/000/00/0062/00 625 mm 612 mm 402 mm 105 mm
02015/000/00/0063/00 625 mm 612 mm 442 mm 85 mm
02015/000/00/0066/00 660 mm 647 mm 437 mm 105 mm
02015/000/00/0071/00 710 mm 697 mm 437 mm 130 mm
02015/000/00/0076/00 775 mm 762 mm 462 mm 150 mm
02015/000/00/0077/00 775 mm 762 mm 552 mm 105 mm
02015/000/00/0081/00 810 mm 797 mm 497 mm 150 mm

01612/000/00/0007/00 950 mm 937 mm 467 mm 235 mm
01612/000/00/0008/00 880 mm 867 mm 657 mm 105 mm
01612/000/00/0010/00 1090 mm 1077 mm 559 mm 259 mm
01612/000/00/0011/00 1090 mm 1077 mm 659 mm 209 mm
01612/000/00/0013/00 1300 mm 1287 mm 917 mm 185 mm

GUIDA A ESTENSIONE CENTRALE
CENTRAL EXTENSION SLIDE

19

16,5

21

36 ø5

  A D C B 
 Codice guida chiusa guida aperta estensione lunghezza aletta  
 Code installed length overall extended length extension bracket length

C

D

A

B

Fissaggio con viti sul lato del telaio di 
supporto e sotto i piani del tavolo.
Profili guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,75.
Aletta guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,50.

Screw mounted to side of table frame 
and underside of table leaves.
Slide profiles made of galvanized steel 
with thickness mm 1,75.
Wing made of galvanized steel with 
thickness mm 1,50.
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunghe 
Leaves insertion

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1

1

2

2

3

1596 | 1597 GUIDA A ESTENSIONE CENTRALE
CENTRAL EXTENSION SLIDE

GUIDA PER TAVOLO CON TELAIO DI SUPPORTO
Allunghe alloggiate in posizione centrale rispetto ai piani del 
tavolo.
Scorrimento su sfere in acciaio e corsa oltre la lunghezza della 
guida.

FOR TABLES WITH SUPPORTING FRAME
Opening for insert in central position relative to the table’s leaves.
Ball bearing sliding with overall extended length longer than 
the installed length.
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

1596 | 1597  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

01596/000/00/0060/00 2 600 mm 1370 mm 800 mm 31,5 mm 285 mm

01596/000/00/0065/00 2 650 mm 1420 mm 850 mm 31,5 mm 285 mm

01596/000/00/0070/00 2 700 mm 1670 mm 1000 mm 31,5 mm 335 mm

01596/000/00/0075/00 2 750 mm 1720 mm 1050 mm 31,5 mm 335 mm

01597/000/00/0070/00 3 700 mm 1885 mm 1215 mm 46,5 mm 335 mm

01597/000/00/0080/00 3 800 mm 1985 mm 1315 mm 46,5 mm 335 mm

   A D C S B 
 Codice Elementi estensibili guida chiusa guida aperta estensione larghezza lunghezza aletta  
 Code Extendible components installed length overall extended length extension width bracket length

S

21

36ø5

19

C

D

A

B

Fissaggio con viti sul lato del telaio di 
supporto e sotto i piani del tavolo.
Profili guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,75.
Aletta guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,50.

Screw mounted to side of table frame 
and underside of table leaves.
Slide profiles made of galvanized steel 
with thickness mm 1,75.
Wing made of galvanized steel with 
thickness mm 1,50.



44

APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

2014 GUIDA A ESTENSIONE CENTRALE
CENTRAL EXTENSION SLIDE

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunghe 
Leaves insertion

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1

1

2

2

3

GUIDA PER TAVOLO CON TELAIO DI SUPPORTO
Allunghe alloggiate in posizione centrale rispetto ai piani del 
tavolo.
Scorrimento su sfere in acciaio e corsa entro la lunghezza del-
la guida.

FOR TABLES WITH SUPPORTING FRAME
Opening for insert in central position relative to the table leaves.
Ball bearing sliding with overall extended length same as 
installed length.
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

2014  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

02014/000/00/0057/00 575 mm 562 mm 352 mm 105 mm

02014/000/00/0059/00 560 mm 547 mm 377 mm 85 mm

02014/000/00/0060/00 600 mm 587 mm 417 mm 85 mm

02014/000/00/0062/00 625 mm 612 mm 402 mm 105 mm

02014/000/00/0063/00 625 mm 612 mm 442 mm 85 mm

02014/000/00/0066/00 660 mm 647 mm 437 mm 105 mm

02014/000/00/0067/00 670 mm 657 mm 447 mm 105 mm

02014/000/00/0071/00 710 mm 697 mm 437 mm 130 mm

02014/000/00/0076/00 775 mm 762 mm 462 mm 150 mm

02014/000/00/0077/00 775 mm 762 mm 552 mm 105 mm

02014/000/00/0081/00 810 mm 797 mm 497 mm 150 mm

56,5

16,5

21

36 ø5

  A D C B 
 Codice guida chiusa guida aperta estensione lunghezza aletta  
 Code installed length overall extended length extension bracket length

C

D

A

B

Fissaggio con viti sul lato del telaio di 
supporto e sotto i piani del tavolo.
Profili guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,75.
Aletta guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,80.

Screw mounted to side of table frame 
and underside of table leaves.
Slide profiles made of galvanized steel 
with thickness mm 1,75.
Wing made of galvanized steel with 
thickness mm 1,80.
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

855 GUIDA A ESTENSIONE CENTRALE
CENTRAL EXTENSION SLIDE

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunga
Leaf insertion

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1

1

2

2

3

GUIDA PER TAVOLO CON TELAIO DI SUPPORTO
Allunghe alloggiate in posizione centrale rispetto ai piani del 
tavolo.
Scorrimento su sfere in acciaio e corsa oltre la lunghezza della 
guida.

FOR TABLES WITH SUPPORTING FRAME
Opening for insert in central position relative to the table leaves.
Ball bearing sliding with overall extended length longer than 
the installed length.
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

855  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

00855/000/00/0055/00 550 mm 862 mm 344 mm 259 mm

00855/000/00/0060/00 600 mm 912 mm 394 mm 259 mm

00855/000/00/0065/00 650 mm 1014 mm 444 mm 285 mm

00855/000/00/0070/00 700 mm 1112 mm 494 mm 309 mm

00855/000/00/0075/00 750 mm 1214 mm 544 mm 335 mm

00855/000/00/0080/00 800 mm 1312 mm 594 mm 359 mm

19

11,5

21

33,5 38ø5

  A D C B 
 Codice guida chiusa guida aperta estensione lunghezza aletta  
 Code installed length overall extended length extension bracket length

C

D

A

B

Fissaggio con viti sul lato del telaio di 
supporto e sotto i piani del tavolo.
Profili guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,50.
Aletta guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,50.

Screw mounted to side of table frame 
and underside of table leaves.
Slide profiles made of galvanized steel 
with thickness mm 1,50.
Wing made of galvanized steel with 
thickness mm 1,50.
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunga 
Leaf insertion

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1

1

2

2

3

1600 GUIDA A ESTENSIONE CENTRALE
CENTRAL EXTENSION SLIDE

GUIDA PER TAVOLO CON TELAIO DI SUPPORTO
Allunghe alloggiate in posizione centrale rispetto ai piani del 
tavolo.
Scorrimento su sfere in acciaio e corsa oltre la lunghezza della 
guida.

FOR TABLES WITH SUPPORTING FRAME
Opening for insert in central position relative to the table leaves.
Ball bearing sliding with overall extended length longer than the 
installed length.
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

1600  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

01600/000/00/0060/00 600 mm 921 mm 403 mm 259 mm

01600/000/00/0062/00 620 mm 1041 mm 423 mm 309 mm

01600/000/00/0065/00 650 mm 1071 mm 453 mm 309 mm

01600/000/00/0070/00 700 mm 1173 mm 503 mm 335 mm

01600/000/00/0075/00 750 mm 1271 mm 553 mm 359 mm

01600/000/00/0080/00 800 mm 1373 mm 603 mm 385 mm

55,5

36

16,5

ø5

  A D C B 
 Codice guida chiusa guida aperta estensione lunghezza aletta  
 Code installed length overall extended length extension bracket length

C

D

A

B

Fissaggio con viti sul piano superiore 
del telaio di supporto e sotto i piani del 
tavolo.
Profili guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,75.
Aletta guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,50.

Screw mounted to upper face of table 
frame and underside of table leaves.
Slide profiles made of galvanized steel 
with thickness mm 1,75.
Wing made of galvanized steel with 
thickness mm 1,50.
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

Tavolo chiuso
Closed table

Tavolo aperto
Extended table

Inserimento prolunga 
Leaf insertion

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1

1

2

2

3

1603 GUIDA A ESTENSIONE CENTRALE
CENTRAL EXTENSION SLIDE

GUIDA PER TAVOLO CON TELAIO DI SUPPORTO
Allunghe alloggiate in posizione centrale rispetto ai piani del 
tavolo.
Scorrimento su sfere in acciaio e corsa oltre la lunghezza della 
guida.

FOR TABLES WITH SUPPORTING FRAME
Opening for insert in central position relative to the table leaves.
Ball bearing sliding with overall extended length longer than the 
installed length.
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APERTURA CENTRALE / CENTRAL EXTENSION

1603  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

01603/000/00/0050/00 500 mm 773 mm 303 mm 235 mm

01603/000/00/0055/00 550 mm 871 mm 353 mm 259 mm

01603/000/00/0060/00 600 mm 973 mm 403 mm 285 mm

01603/000/00/0065/00 650 mm 1071 mm 453 mm 309 mm

01603/000/00/0070/00 700 mm 1173 mm 503 mm 335 mm

01603/000/00/0075/00 750 mm 1223 mm 553 mm 335 mm

01603/000/00/0080/00 800 mm 1321 mm 603 mm 359 mm

01603/000/00/0081/00 800 mm 1125 mm 407 mm 359 mm

36

15

ø6

  A D C B 
 Codice guida chiusa guida aperta estensione lunghezza aletta  
 Code installed length overall extended length extension bracket length

C

D

A

B

Fissaggio con viti sul piano superiore 
del telaio di supporto e sotto i piani del 
tavolo.
Profili guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,75.

Screw mounted to upper face of table 
frame and underside of table leaves.
Slide profiles made of galvanized steel 
with thickness mm 1,75.
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APERTURA 
RIBALTABILE
/ FOLDING EXTENSION
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APERTURA RIBALTABILE / FOLDING EXTENSION

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1 2

Tavolo chiuso
Closed table

Apertura piani
Apertura piani

Tavolo aperto 
Extended table

1 2 3

GUIDA PER TAVOLO CON TELAIO DI SUPPORTO
Per tavoli allungabili con piani sovrapposti e ribaltabili.
Scorrimento su sfere in acciaio e corsa entro la lunghezza del-
la guida.

FOR TABLES WITH SUPPORTING FRAME
For butterfly extending table leaves.
Ball bearing sliding with overall extended length same as 
installed length.

ALUTECH 9530 GUIDA  PER PIANO RIBALTABILE
SLIDE WITH FOLDING TABLE LEAF

ALLUMINIO / ALUMINIUM
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APERTURA RIBALTABILE / FOLDING EXTENSION

ALUTECH 9530  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

09530/000/00/0500/00 500 mm 252 mm 235 mm

09530/000/00/0550/00 550 mm 302 mm 235 mm

09530/000/00/0600/00 600 mm 352 mm 235 mm

09530/000/00/0650/00 650 mm 402 mm 235 mm

09530/000/00/0700/00 700 mm 452 mm 235 mm

09530/000/00/0750/00 750 mm 402 mm 335 mm

09530/000/00/0800/00 800 mm 402 mm 385 mm

20

20

6,5

3

22

42 43ø6

  A C B  
 Codice guida chiusa corsa lunghezza aletta   
 Code installed length stroke bracket length 

C

A

B

Fissaggio con viti sul lato del telaio di 
supporto e sotto il piano del tavolo.
Profili guida in alluminio.

Screw mounted to side of table frame 
and underside of table leaf.
Slide profiles made of aluminium.

1

6,5
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APERTURA RIBALTABILE / FOLDING EXTENSION

1530 GUIDA  PER PIANO RIBALTABILE
SLIDE WITH FOLDING TABLE LEAF

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

1 2

Tavolo chiuso
Closed table

Apertura piani
Apertura piani

Tavolo aperto 
Extended table

1 2 3

GUIDA PER TAVOLO CON TELAIO DI SUPPORTO
Per tavoli allungabili con piani sovrapposti e ribaltabili.
Scorrimento su sfere in acciaio e corsa entro la lunghezza del-
la guida.

FOR TABLES WITH SUPPORTING FRAME
For butterfly extending table leaves.
Ball bearing sliding with overall extended length same as 
installed length.



57

APERTURA RIBALTABILE / FOLDING EXTENSION

1530  SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

01530/000/00/0056/00 560 mm 288 mm 259 mm

01530/000/00/0060/00 600 mm 352 mm 235 mm

01530/000/00/0061/00 600 mm 378 mm 209 mm

01530/000/00/0062/00 625 mm 403 mm 209 mm

01530/000/00/0064/00 630 mm 408 mm 209 mm

01530/000/00/0065/00 650 mm 402 mm 235 mm

01530/000/00/0066/00 660 mm 412 mm 235 mm

01530/000/00/0067/00 660 mm 438 mm 209 mm

01530/000/00/0070/00 700 mm 452 mm 235 mm

01530/000/00/0071/00 710 mm 488 mm 209 mm

01530/000/00/0074/00 750 mm 502 mm 235 mm

01530/000/00/0075/00 750 mm 402 mm 335 mm

01530/000/00/0080/00 800 mm 402 mm 385 mm

01530/000/00/0081/00 800 mm 552 mm 235 mm

01530/000/00/0082/00 800 mm 637 mm 150 mm

19

16,5

21

36 39ø5

  A C B  
 Codice guida chiusa corsa lunghezza aletta   
 Code installed length stroke bracket length 

C

A

B

Fissaggio con viti sul lato del telaio di 
supporto e sotto il piano del tavolo.
Profili guida in acciaio zincato con spes-
sore mm 1,75.
Aletta in acciaio zincato con spessore 
mm 1,50.

Screw mounted to side of table frame 
and underside of table leaf.
Slide profiles made of galvanized steel 
with thickness mm 1,75.
Wing made of galvanized steel with 
thickness mm 1,50.

6,5

6,5
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ACCESSORI 
/ ACCESSORIES
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ACCESSORI / ACCESSORIES

Ribalta chiusa
Stowed table leaf

Apertura ribalta
Unfolded table leaf

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

01133/000/00/0000/00
Coppia supporti con perno laterale destro e sinistro da ø8 mm.

Pair of supports with right and left side pivot ø8 mm.

01140/000/00/0000/00
Coppia supporti con perno centrale da ø10 mm.

Pair of supports with central pivot ø10 mm.

12,7

14

ø8

ø10

32

30

15

18

37,8

41

1133 | 1140 SUPPORTO CON PERNO GIREVOLE PER PIANO RIBALTABILE
SUPPORT WITH ROTATING PIN FOR FOLDING TABLE LEAF

1133
perno a sinistra

left pivot

1133
perno a destra

right pivot

1140
perno centrale
central pivot

1133

1133 1133

1140

1140
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ACCESSORI / ACCESSORIES

02024/000/00/0031/00
Guida lunghezza mm 312,5 per piano centrale ribaltabile. 
Supporto con ruota ø15 mm a completa corona di sfere.

Runner with length mm 312,5 for folding table leaf.
Support with ball bearing wheel ø15 mm.

Ribalta chiusa
Stowed table leaf

Apertura ribalta
Unfolded table leaf

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

2024 GUIDA CON SUPPORTO PER PIANO RIBALTABILE
RUNNER WITH SUPPORT FOR FOLDING TABLE LEAF

312,5

32

65

20 18
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ACCESSORI / ACCESSORIES

02026/003/00/0065/00
Supporto lunghezza L = mm 650 per al-
lunga a libro ribaltabile.

Rotating support length L = mm 650 for 
folding leaf.

02026/003/00/0075/00
Supporto lunghezza L = mm 750 per al-
lunga a libro ribaltabile.

Rotating support length L = mm 750 for 
folding leaf.

Ribalta chiusa
Stowed table leaf

Apertura ribalta
Unfolded table leaf

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

2026 SUPPORTO RIBALTABILE PER ALLUNGHE A LIBRO
ROTATING SUPPORT FOR FOLDING LEAF

L
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ACCESSORI / ACCESSORIES

02028/003/00/0065/00
Supporto lunghezza L = mm 650 per al-
lunga a libro ribaltabile.

Rotating support length L = mm 650 for 
folding leaf.

02028/003/00/0075/00
Supporto lunghezza L = mm 750 per al-
lunga a libro ribaltabile.

Rotating support length L = mm 750 for 
folding leaf.

L

Ribalta chiusa
Stowed table leaf

Apertura ribalta
Unfolded table leaf

ESEMPIO DI APPLICAZIONE / EXAMPLE OF APPLICATION

2028 SUPPORTO RIBALTABILE PER ALLUNGHE A LIBRO
ROTATING SUPPORT FOR FOLDING LEAF
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ACCESSORI / ACCESSORIES

ARTICOLI VARI / MISCELLANEOUS

4400
Cerniera invisibile mm 33 x 10,8. Bianco, marrone, nero.
Invisible hinge mm 33 x 10,8. White, brown, black.

2036
Spina-bussola ø mm 8.
Pin-bush ø mm 8.

2001
Gancio a scatto in acciaio zincato.
Galvanized steel toggle catch.

4401
Cerniera invisibile mm 69,8 x 15,9 in acciaio e zama.  
Finiture ottonato e nichelato.
Invisible hinge mm 69,8 x 15,9 made of steel and zinc alloy. 
Finishes brass and nickel plated.

33

12

12

ø8

69,8

10,8

15,9
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ACCESSORI / ACCESSORIES
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PIASTRE 
/ PLATES

GIREVOLI 360° SU SFERE 
/  360° BALL BEARING SWIVEL PLATES
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PIASTRE GIREVOLI / ROTATING PLATES

Fissare la piastra rotante nella parte inferiore del piano superiore 
attraverso i fori da 21 mm.

Ruotare i due dischi della piastra fino a far coincidere i fori da 21 mm 
e praticare attraverso di essi un foro da 18 mm sul piano superiore.

Appoggiare il piano superiore su quello inferiore con la piastra ro-
tante a contatto del piano inferiore.

Ruotare il piano superiore fino a far coincidere il foro da 18 mm con 
i fori per le viti sulla parte inferiore della piastra rotante.

Fissare la piastra girevole al piano inferiore con un cacciavite attra-
verso il foro sul piano superiore.

Fix the rotating plate underside the upper panel through the 21 mm 
holes.

Rotate the 2 disks of the plate to match the 21mm holes. Drill a  
18 mm hole in the upper panel through the 21 mm holes.

Place the upper panel on the lower panel with the rotating plate in 
contact with the lower panel.

Rotate the upper panel to make the 18 mm hole correspond with 
the screw holes in the lower disk of the rotating plate.

Fix the rotating plate to the lower panel using a screwdriver  
through the hole in the upper panel.

ESEMPI DI APPLICAZIONE / EXAMPLES OF APPLICATION

ISTRUZIONI DI FISSAGGIO / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

2

1035 300kg PIASTRA GIREVOLE 360° SU SFERE
360° BALL BEARING SWIVEL PLATE

PORTATA MASSIMA
CARRYING CAPACITY

ø282

A A

B B

C C

D D

E E

1 piano superiore
upper panel

ø14

piano superiore 
capovolto
upside-down upper 
panel

ø21
foro raggio 

esterno
outer radius 

hole
ø21
foro raggio 
interno
inner radius 
hole

13,5

Codice / Code 01035/001/00/0000/00
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PIASTRE GIREVOLI / ROTATING PLATES

Fissare la piastra rotante nella parte inferiore del piano superiore.

Praticare un foro da 18 mm sul piano superiore (vedi immagine 2).

Appoggiare il piano superiore su quello inferiore con la piastra 
rotante a contatto del piano inferiore.

Ruotare il piano superiore fino a far coincidere il foro da 18 mm con  
i fori per le viti sulla parte inferiore della piastra rotante.

Fissare la piastra girevole al piano inferiore con un cacciavite at-
traverso il foro sul piano superiore.

Fix the rotating plate underside the upper panel.

Drill a 18 mm hole in the upper panel as per the picture 2.

Place the upper panel on the lower panel with the rotating plate in 
contact with the lower panel.

Rotate the upper panel to make the 18 mm hole correspond with 
the screw holes in the lower part of the rotating plate.

Fix the rotating plate to the lower panel using a screwdriver  
through the hole in the upper panel.

ESEMPI DI APPLICAZIONE / EXAMPLES OF APPLICATION

ISTRUZIONI DI FISSAGGIO / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

2

1025 150kg PIASTRA GIREVOLE 360° SU SFERE
360° BALL BEARING SWIVEL PLATE

PORTATA MASSIMA
CARRYING CAPACITY

155

155

ø31

piano superiore 
capovolto
upside-down upper 
panel

A A

B B

C C

D D

E E

1 piano superiore
upper panel

foro /hole
ø18

10,5

Codice / Code 01025/000/00/0000/00

86,5
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PIASTRE GIREVOLI / ROTATING PLATES

Fissare la piastra rotante nella parte inferiore del piano superiore.

Praticare un foro da 18 mm sul piano superiore (vedi immagine 2).

Appoggiare il piano superiore su quello inferiore con la piastra 
rotante a contatto del piano inferiore.

Ruotare il piano superiore fino a far coincidere il foro da 18 mm con  
i fori per le viti sulla parte inferiore della piastra rotante.

Fissare la piastra girevole al piano inferiore con un cacciavite at-
traverso il foro sul piano superiore.

Fix the rotating plate underside the upper panel.

Drill a 18 mm hole in the upper panel as per the picture 2.

Place the upper panel on the lower panel with the rotating plate in 
contact with the lower panel.

Rotate the upper panel to make the 18 mm hole correspond with 
the screw holes in the lower part of the rotating plate.

Fix the rotating plate to the lower panel using a screwdriver  
through the hole in the upper panel.

ESEMPI DI APPLICAZIONE / EXAMPLES OF APPLICATION

ISTRUZIONI DI FISSAGGIO / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

2

1022 150kg PIASTRA GIREVOLE 360° SU SFERE
360° BALL BEARING SWIVEL PLATE

PORTATA MASSIMA
CARRYING CAPACITY

155

155

ø9,5

piano superiore 
capovolto
upside-down upper 
panel

A A

B B

C C

D D

E E

1 piano superiore
upper panel

foro /hole
ø18

86,5

10,5

Codice / Code 01022/000/00/0000/00
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PIASTRE GIREVOLI / ROTATING PLATES

Fissare la piastra rotante nella parte inferiore del piano superiore.

Praticare un foro da 18 mm sul piano superiore (vedi immagine 2).

Appoggiare il piano superiore su quello inferiore con la piastra 
rotante a contatto del piano inferiore.

Ruotare il piano superiore fino a far coincidere il foro da 18 mm con  
i fori per le viti sulla parte inferiore della piastra rotante.

Fissare la piastra girevole al piano inferiore con un cacciavite at-
traverso il foro sul piano superiore.

Fix the rotating plate underside the upper panel.

Drill a 18 mm hole in the upper panel as per the picture 2.

Place the upper panel on the lower panel with the rotating plate in 
contact with the lower panel.

Rotate the upper panel to make the 18 mm hole correspond with 
the screw holes in the lower part of the rotating plate.

Fix the rotating plate to the lower panel using a screwdriver  
through the hole in the upper panel.

ESEMPI DI APPLICAZIONE / EXAMPLES OF APPLICATION

ISTRUZIONI DI FISSAGGIO / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

2

3022 150kg PIASTRA GIREVOLE 170° SU SFERE
170° BALL BEARING SWIVEL PLATE

PORTATA MASSIMA
CARRYING CAPACITY

155

155

ø9,5

piano superiore 
capovolto
upside-down upper 
panel

Piastra girevole 
con molla di ritorno 
automatico al centro. 
La piastra ruota di 
85° sia in senso 
orario che antiorario.

Swivel plate with 
auto spring return 
to center feature. 
85° rotation in either 
direction.

A A

B B

C C

D D

E E

1 piano superiore
upper panel

foro /hole
ø18

86,5

10,5

85° 85°

Codice / Code 03022/000/00/0000/00

CON MOLLA DI RITORNO
WITH RETURN SPRING
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PIASTRE GIREVOLI / ROTATING PLATES

Fissare la piastra rotante nella parte inferiore del piano superiore.

Praticare un foro da 14 mm sul piano superiore (vedi immagine 2).

Appoggiare il piano superiore su quello inferiore con la piastra 
rotante a contatto del piano inferiore.

Ruotare il piano superiore fino a far coincidere il foro da 14 mm con  
i fori per le viti sulla parte inferiore della piastra rotante.

Fissare la piastra girevole al piano inferiore con un cacciavite at-
traverso il foro sul piano superiore.

Fix the rotating plate underside the upper panel.

Drill a 14 mm hole in the upper panel as per the picture 2.

Place the upper panel on the lower panel with the rotating plate in 
contact with the lower panel.

Rotate the upper panel to make the 14 mm hole correspond with 
the screw holes in the lower part of the rotating plate.

Fix the rotating plate to the lower panel using a screwdriver  
through the hole in the upper panel.

ESEMPI DI APPLICAZIONE / EXAMPLES OF APPLICATION

ISTRUZIONI DI FISSAGGIO / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

2

1020 80kg PIASTRA GIREVOLE 360° SU SFERE
360° BALL BEARING SWIVEL PLATE

PORTATA MASSIMA
CARRYING CAPACITY

81

81

ø32,5

piano superiore 
capovolto
upside-down upper 
panel

A A

B B

C C

D D

E E

1 piano superiore
upper panel

foro /hole
ø14

48

9

Codice / Code 01020/000/00/0000/00
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